



Немного с опозданием поздравляю всех с началом нового волейбольного сезона!

К сожалению из-за финансовых трудностей несколько команд вынуждены были отказаться от участия в нашем чемпионате, однако как показывают первых 2 тура все же нас ждут интересные и увлекательные матчи. Очень жаль что к нам в этом году не приедут команды Кременчуга (И.Дегтев сконцентрирован на суперлиге и тренерской работе), рассыпалась самобытная команда «Уманьпиво», полагаю рука на сердце слабо верится появление Киева (Е.Мороз травмирован), очень надеюсь что все-таки «А-Пилон» Умань примет положительное решение и будет с нами, ну а вместо команды «Облэнерго» в этом году Кировоград представляет ФФВ «Волей». Отдельно необходимо отметить появление новой команды с хорошо известной нам молодежью ВК «Украина едина» (огромное спасибо за организацию и экипировку Саидову Ш.).

К сожалению облспорткомитет и НОК (олимпийский комитет) Черкасской области по-прежнему не оказывают нам никакой финансовой поддержки. Ну да ладно, спасибо что не мешают!

Огромнейшее спасибо пред.правления ПАТ «Азот» В.Склярову и И.Челомбитько за предоставление великолепного игрового зала! Конечно не совсем удобно добираться, но тем не менее зрителей становится все больше и больше и это не может не радовать.

Вернемся к волейболу. Первый тур, состоявшийся 14 ноября, в большей степени нес ознакомительный и пристрелочный характер. Некоторые команды впервые полным составом собрались только на этой спорт.площадке. Да и старожилам не мешало обновить подзабытые с прошлого сезона игровые связи. Особых сенсаций 14 ноября не

было. Разве что можно отметить выигранную первую партию командой «Азот» (словивший кураж Ковальчук П. забивал все) у вальяжного и мастеровитого «Трансгаза» 31-29 (как раз это имел ввиду когда писал выше о подзабытых игровых связях), но уже остальные партии прошли под полную диктовку «Трансгаза» 25-19, 25-13, 25-11. «Сокол» первую игру с Кировоградом также сыграл 3-1, уверенно выиграв первые 2 партии 25-19 и 25-13, но заранее расслабившись, проиграли 3ю партию 29-31, ну а в 4й спокойно с улыбкой довели дело до конца 27-25. Команда Кировограда в этот день оставила двойкие впечатления. Не зная правил расстановки игроков они то и дело совершали ошибки, Деревянченко Д. с присущим ему инстинктом учителя (пару лет работы тренером не прошли даром) то и дело подсказывал им со своей площадки, а И.Ходосовская временами просто старалась не обращать внимания на эти ситуации. Вообще Кировоград команда заводная и непредсказуемая, извините из тех, кто логике волейбола не поддаются, принятие решений их игроками иногда просто вызывало удивление. Но они боролись, падали, доставали, забивали и брали очки, совершая частенько глупые ошибки.

Проведя работу над ошибками и проанализировав результаты, во втором туре (28ноября) команды показали более осмысленную и интересную игру. Настоящая битва разгорелась в поединке между Кировоградом и «Азотом». Усиленные КириленкоД. и словившие кураж «азотовцы» вырвали победу в 5й партии 15-13. Одним из главных оружий обеих команд как ни странно в этой игре была подача. Большинство очков зарабатывалось именно на неприемах соперника. Этим и поясняются огромные провалы в счете у обеих команд. Лучшие свои качества показал Ковальчук П., поддерживая и подсказывая своим менее опытным партнерам, а главное забивая решающие мячи.

Еще более драматичным стал матч Златогор-Кировоград. Можно говорить о какой-то несобранности и разобранности Златогора, но Кировоград молодцы. 3я и 4я партии решаются только в концовке 25-23 и 23-25. У гостей отличался своеобразной и неудобной подачей ЗиненкоБ, да еще и фортуна полностью была на их стороне, например когда 2 подачи подряд от троса предательски переваливаются эйсом к сопернику (как в преферансе «мизер ходит стайкой»). 5я партия это нечто! 21-19. Кировоград имел 4 матчбола!!! На разволнованного тренера Голубева В.Н. было сложно смотреть, похоже он готов был не только выйти на замену! Кировоград сам проиграл. Молодо зелено. Неподачи, удары в аут- это в 5й -то партии на матчболах. Златогор выстоял и победил. Уверен что таких провалов в игре они в этом сезоне больше не допустят. Ну а Кировоград прибавляет и растет- им удачи далее в наших соревнованиях.

Своеобразно начался матч «Трансгаз»-ВК «Украина Едина». В первой партии газовщики выигрывая 24-19, умудрились расслабиться и проиграть 27-29. Заводная куражная молодежь благодаря подаче МурованогоЕ. смогла вырвать эту партию, но далее увы

для них все стало на свои места и «Трансгаз» выиграл 3-1. Все-таки опыт СередыС. НудьгиБ. ГоробцаА. так просто «не пропьешь»!!!

Фактически ничего не написано о команде ЧИПБ. После ухода нескольких парней из академии им сложно заново лепить состав, и наверное в этом чемпионате они аутсайдеры, но ничего пусть набираются опыта и может они тоже в будущем принесут нам сюрпризы.

Главное- открытый чемпионат области 2015-2016 начался! Начался нескучно и местами увлекательно! Ждем с нетерпением новых игр!

Соколовский А.В.

{phocagallery view=category|categoryid=58| limitstart=0|limitcount=150|detail=5|displayname=1| displaydetail=1|displaydownload=0|imageshadow=shadow1|displaybuttons=1}